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YN ELNLIES RPN

EERDEERE M NTHSER T =AM

\ —

M= ~(D-wI)

Hep w > 0 ARNEENSHEF. &R
L,=T-wD-wL) A= (D-wL) (1 -w)D+wl)

MEEIRE Az = b BZRKEBIAGIEZ (successive over relaxation method, &
#R SOR)
fi# Az = b Y SOR F5iEA

A0, YAmEE,
d D) =L a® 4 f k=0,1---

B L,=(D-wLh) ' ((1-w)D+wl),f=(D—wL) '
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AR Az = b B9 SOR ERIEMISBITEAR. 12
T
2 = (xg@,..., PO Jgf))

B (1A%
(D —wL)a™ = (1 —w)D+wU)z™ +wb

=
DY = Da® 4 o (b+ La*Y) 4 P D:v(k)>

FHLtEEI#E Az = b A9 SOR HEANTEAT
20 — (ng’), - xg))) 7
2D _ o ) )
33Z +w bz — Z aijxj — Z aija:j Qijgy
= :

i=1,2,---,n,k=0,1,
wi]’f‘ﬁtﬂl?
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T
2 = (219, ,mgp) ’
xEkH) = :vgk) + Az,
i—1 n
Aa:i = W <bl — Z aijI§k+1) — Z aij$§k)> /aii,
Jj=1 | J=t
i=1,2,- ,nk=0,1,---,
w JIRASEEF.

(1) B2 & w =10, SOR FHZBIASH-RERERE.

(2) SOR HizEER —RXEBRIzHERITE RN SHERNRE.
(3) S w > 1B, FRGEMIE 5w < 1 FRAERMSEE.

(4) TELFEANSCENRS AT AR
k1)

argk)| <€

max |Az;| = max |x£
1<i<n 1<i<n

EHERERLE, B (V]| = |b— A2®|| <€
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SOR &AM EEREAEN—FMEE, THTRBEEE):
REA P RIHE ) HE (=12, ,i-1)
(1) BEAEEr-EERE AT EaE 2,

Jj=1i+1

(. (b ‘Zw - aijwﬁk)) / (2)

(2) B o) 5 &Y DRI o, B

$gk+1) = (1—w)z (k) _|_w~(k+1) (k) Tw (i,gkﬂ) _ xgk)) 3)

BN GHEEIR Az = b BI SOR AIEA(1)Z.
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7l

5 3 SOR J3i&fRL It

-4 1

1 —4

11

11

CRIRIEN «* = (-1, -1,

VI S AN WS

x§k+1) _ xgk) _

m;kJrl) _ xék) _
zékﬂ) _ xgk) _

If;kﬂ) _ -’Uik) _

w

w

w

w

1 1 7 1

1 1 T2 o 1

-4 1 | |1

1 —4 Ty 1
—-1,-1)T.

1+ 4:1;(1k) — mék) — xék) — xflk)> /4
1-— xgkﬂ) + 4mék) - xgk) - xflk)) /4
1— xngrl) _ xngrl) n 4$§k) . xgk)) /4

R T O
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B w = 1.3, 88 11 RERER S
') = (~0.99999646, —1.00000310, —0.99999953, —0.99999912)T

He“l)H < 0.46 x 107,
2

X o EUEMEE, IEFOREENTER. MILLBIBER, #5thRFItSEr, 2fE SOR IE
OERIBEAKINE. AFIF o = 1.3 BEENRIEF

HOET | ’_ﬁﬁfio_5 HET | '_ﬁff*i -
w 2 w 2
HERORE HERER
1.0 22 1.5 17
1.1 17 1.6 23
1.2 12 1.7 33
1.3 11 1.8 53
14 14 1.9 109
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SOR 1A C/ARIIISAE

RIE—MEBEUENEN TG ERMTTA, SOR EURKSHNRERMZ
p(Ly) < 1, T p(L,) SHSEF w BX, FHECHR v EHABEA, SOR
A T REH SN,

TEHE 1 (SOR IEAKSIRILESH)

BIREMTTRE Az = b B SOR EMAEREL, M 0 < w < 2.

% Az=b IR

(1) A RXIFRIEREREPE, A=D—-L-U
(2)0<w<?2
MR Az = b B SOR EMEWEL.
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1’ Az=b, 1R

(1) A JIF=REXSF O URERE (B A SSXIR SIARILI%ER)
(2)0<w<1

MR Az = b B SOR EMRTEWEL.
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JZSES AWE

BIAERT AR TR AR
] Az = b Hf A ¢ RV IRERHEERR A DHRA=52

A=D-L-U &

Ay Ap Ay, Ay
Ay Agp Ay, As
A = . . . ) D = b
Aql Aq2 Aqq Aqq
0 0 _A12 _Alq
—Ay 0 0 —Agqg
L= . , U= .
Ay —Ap 0 0
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B Au(i=1,2,--,9) 73 n; x n; IFETHHERE, an:n Xtz B b FERESIR

7] b1

o b2
T = , b= ]

Lq by

Hrh z; € R™, b, € R™.
BRSO EE M A A NXIRRERD

M = D (HRXSFAERE),
A=M-N.

TREEIRIERT A
2#tD = Bz® 4§
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HAixUraps

B=I-D'A=D Y L+Uy=J, f=D"'b

&
Dzt = (L+ U)2™® +b.

o BRAEMSRE, SEIRIERTHLIEGERN R

Ayl (k1) _ ZA” . i=1,2,---

J#Z
Hrh
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XiB, SRIERTELEAE, BIE—2, N oV — o) FTEKRE ¢ MENLE
[EFSE L
Aiimgk—i_l) = 9i, = 1727"’ y 4

N 2B MO ISETFRY A RT=FA%D, B

M=1(D-uL)
A=M-N

BFILR SOR &% (BSOR %)
Hehk L samE
2 = L,2® 1 f,

L,=I-wD-wL)'A=(D-wL) }((1-w)D+wl),

f=w(D—-wL)™'b.
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FHRAEMESR A S R SOR SAERIEMAZ:

i—1 q
k k k+1 k
A”CDE +1) = AMCCE ) 4+ w (bz — E A”w§ +1) — E Aljiﬂﬁ )> s
j=i

j=1
i:172u"' 7Q7k:071ﬂ“'v
Heh, w RIAEF.
FR MW R (=12, ,i- 1) BiER, BENEESTEETE

IR 2D ) 2k IR ¢ MEMEMTSTEE, B A, AN
FEPEEGHIRAERERY, A FERGAKAR.

®Az=bH+F A=D-L- U (DHFER).
(1) 9N5R A FIXIFRIEERERE,

(2)0<w<2.

NEE Az = b B BSOR IEMGEIES.
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I8 D = diag (D1, Dy, - -+, D,), RIERTEVEERF J=T— D' A. &R
SOR(BSOR) J5ikHIiEREMER L., WBLATEL.

% A PEESRAR=XIfA%EE, B DIEFH. J=1-D'4, W p(J) <1
B, X3 0 <w <28 p (L) < 1 REMAEEF

2
L+ V1= [p()))?

2
3 {w,u—i— \/w2u2—4(w—1)} , 0<w <wepr,
p(Lw) =

wf]-a Wopt <w<27

Wopt = ) 1% (Lopt ) = Wopt — ]-,

KFHIE (ECNU) TBIASIEAE 2022.12



	进化树之后要回答的问题

